

Věc: Nabídka spolupráce s asociací ekologických organizací **Zelený kruh**

Vážená paní/Vážený pane,

dovolte nám představit Vám činnost asociace ekologických organizací **Zelený kruh** a zároveň Vám **nabídnout možnost spolupráce** s touto organizací.



KDO JSME?

Asociace ekologických organizací Zelený kruh (ZK) sdružuje téměř tři desítky organizací působících na celém území České republiky. Dalších osmdesát organizací je pak volněji napojeno na Zelený kruh prostřednictvím neformální **Oborové platformy ekologických nevládních organizací**, pro kterou Zelený kruh zajišťuje organizační zázemí. Oborová platforma má podobu **otevřené informační sítě**, zapojení **v platformě není vázáno žádnými členskými příspěvky**. Platforma nabízí všem organizacím zabývajícím se ochranou životního prostředí a přírody možnost **zapojit se do širšího ekologického hnutí a získat přehled o celorepublikovém dění**. Více o činnosti Zeleného kruhu najdete na webových stránkách www.zelenykruh.cz, více o Oborové platformě pod záložkou <http://www.zelenykruh.cz/cz/oborova-platforma/>.



CO VÁM MŮŽEME NABÍDNOUT?

- ▶ Budete pravidelně dostávat důležité informace o dění v ekologické legislativě a v ekologickém neziskovém sektoru prostřednictvím **emailové konference**. Prostřednictvím ní můžete také Vy oslovit ostatní organizace a získat tak podporu pro vaše výzvy, stanoviska, důležité kontakty, sdílet s ostatními svoje zkušenosti, informovat o vašich akcích, pokládat otázky i diskutovat.
- ▶ Budete pravidelně dostávat do schránky elektronický **měsíčník Zpravodaj ekologických nevládních organizací**, v němž se dočtete o aktuálních událostech v Oborové platformě, v české i evropské legislativě, o konání důležitých akcí, atd. Získáte také možnost informovat čtenáře o vašich vlastních novinkách a akcích. Zpravodaj odebírají nejen nevládní organizace Oborové platformy, ale i zástupci veřejné správy.
- ▶ Můžete se aktivně zapojit do vybraných aktivit Zeleného kruhu, včetně možnosti podílet se na společném **připomínkování klíčové legislativy** nebo pravidelném hodnocení práce Poslanecké sněmovny.

- ▶ Můžete se **dvakrát ročně účastnit celostátních tzv. Oborových setkání**, které pro vás pořádáme a kde získáte nové kontakty, aktuální informace o dění v ekologickém sektoru, ale třeba také možnost diskutovat se státními úředníky.
- ▶ Můžete **navrhovat zástupce do odborných poradních orgánů a komisí** ministerstev či vlády, hlasovat v rámci platformy o zástupcích ekologických organizací a dostávat informace o důležitém dění v těchto orgánech.



JAK SE ZAPOJIT DO OBOROVÉ PLATFORMY?

Zapojení do Oborové platformy je velmi jednoduché. Stačí vyplnit přihlášku, která je ke stažení na stránkách Zeleného kruhu (www.zelenykruh.cz/cz/oborova-platforma/clenstvi-a-prihlaska/), a zaslát ji na email zdenka.simkova@zelenykruh.cz. **Zapojení v Oborové platformě a s ním spojený informační servis je zcela zdarma, je tedy vhodné i pro malá občanská sdružení či sdružení fungující na dobrovolné bázi.**

Těšíme se na spolupráci a přejeme vám hodně sil do vašich aktivit. S jakýmkoliv otázkami nebo podněty k Oborové platformě se neváhejte na nás obrátit.

Zdeňka Šimková

Koordinátorka Oborové platformy
Zelený kruh – asociace nevládních ekologických organizací
Lublaňská 18, 120 00 Praha 2
zdenka.simkova@zelenykruh.cz
+420 222 517 143